11Iro

HUmsa: Esrenni 28 et
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.02.2004 12:00:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 12.02.2004 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/2146/answer/2147




YBaxaemruii EBrenuii! B HopMe 1eBoe SMYKO OOBIYHO OIyIeHO 0oJiblle, YeM 1paBoe. Eciu oHO
PacrmosiokKeHo BhIIIE TPaBoro (Kak y Bac), To 9To MoxeT ObITh Balieit ”HIUBUAYATbHOM
0C00eHHOCTEIO, MO0 Pe3yIbTaTOM TPaBM. BUPTyanbHO 3TOTO HE OIMPENeuTh, HyKeH
HEeIOCPeCTBeHHEIN 0cMOTp, o0cnenoBanue (Y3U noyek, MOUeBOT0 IMy3kIPs, IpefCcTaTeIbHON
JKeJie3bl, OPraHOB MOIIOHKM). Pa3yMeeTcsl, MOCTOSHHBIX UM YaCTHIX TPAaBM HAPY2KHBIX ITOJIOBBIX
OpraHoB Jyuiie u3beraTb. TO MOXKET IIPUBECTU K ITOCTTPABMaTHYECKOM r'UIOTPoduU U aTpodun
SAWYKa, K PA3BUTHUIO CIIa€YHOTO IIpOoIeccCa, y py6L[0BOMy CYyXKEeHHNI0 CEMABBIHOCAIIUX ITPOTOKOB B, KaK
CIIe[ICTBHUeE, 9KCKpeTopHoe Oecmmonue. Ecnu y Bac ecTb pebeHOK, TO 9TO 3HAYUT, YTO CIIA€YHHIN
mpotiecc (eciu OH eCThb), He 3aTparuBaeT CEMSIBHIHOCSIINE MTPOTOKHU, YTO TUYKH BHIPAOATHIBAIOT
IOCTAaTOYHOE KOJIMYECTBO KHU3HECIIOCOOHEIX CIIepMaTo30ua0B. Eciiu 9TOT BOIIpoc ocTaeTcs aJis Bac
aKTyaJbHBIM, 06pATUTECH K YPOJIOTY II0 MECTY KUTENIbCTBA IJIs1 POBEeHUSI OCMOTPa U JIeUeHus.
Ynauu!



